

50億元夢一場

信大樓已成爲文化政策大轉變的標記。

進香團車禍  
一死十六傷

3

5

6

社會傳真  
假車牌充斥  
警方決嚴查  
開發基金金融持股兩年內須釋出  
太極門詐財案  
殷宗文：五年內台海不致爆發軍事衝突  
賀唱老人圓寂三年後成肉身菩薩  
5 4 3

## 高調限上資薪保投保勞

加增將費保人萬百逾共元15360為調限下級兩列增限上

湖新完成未使用的A大樓，幾天前掛上「低調」的訴求。如今這

（本報檔案照片）



公共電視從籌設迄今，預算超出五十億元。豎立在台北東

路的新完成未使用的A大樓，幾天

前掛上「低調」的訴求。如今這

（本報檔案照片）

# 公視籌設叫停 政府將善後

多數國民黨籍立委不支持設立蘇起表示接受「結束公視」的決定

（記者王雪美、陳鳳馨、何振忠／台北報導）國民黨中央政策會昨天再度討論公視的存廢，由於大部分與會的黨籍立委並不支持該案，與會者對公視的成立都十分悲觀。會議最後決定由新聞局邀請相關人組成專案小組，在五月底前決定公視最後去留。但新聞局長蘇超禮認為在新聞局表示接受「結

論公視的存廢，仍希望「讓他死，不要死」；也是朝改變媒體中心的構

的決定，並將研究公視的善後

問題。公視經過多年籌備，慘遭斬

命運幾乎已告確定。

協調會後，蘇起向行政院長連戰報告

結果，連戰表示：「尊重大家的決定。連

的協調會報，會中就「公共電視草

持收費的方案，行政院現在只能朝處理

公視的方向研究。行政院長徐立德昨晚上表示，立委不支

持收費的方案，行政